

# Общественно-политическое издание Красная Искра

Газета  
основана  
5 апреля  
1919 года

Еженедельник

26 февраля 2015 года № 9 (16360)

Боровичи

## Прощай, Масленица-объедуха!

Масленичная неделя завершилась массовым гулянием на площади 1 Мая

Народу много, причём не только на площади, но и перед ней. Лица румяные и довольные. «Кто последний на пони?» — интересуется молодая мама, держа за руку прискаивающую от нетерпения девчушку. Катание на лошадях — нынче не просто забава, а ещё и экзотика. У торговых рядов — тоже очередь, аппетит на свежем воздухе отменный. Ребятишки тянут родителей к палаткам с воздушными шарами и на большую снежную горку. Издалека горка напоминает гигантский муравейник, переполненный суетливыми жильцами. Детские восторженные крики и смех заражают. Продвигаюсь ближе к сцене. Привлека-

ют внимание забавные тамтамарески (стенды для фотографирования со специальным вырезом для лица, рук, ног). Желающие посмеяться над собой примеряют образы балерины, дрессировщика, оказавшегося в пасти у тигра, старика со старухой в крестьянских одеждах.

Боровичан поздравляет с праздником первый заместитель главы муниципального района Виктор Сюгин. Тут же подводятся итоги смотро-конкурса на лучшее новогоднее оформление. Дипломами администрации района награждают завод «Полимермаш», торговые дома «Мякиши» и «Екатерининский», магазин цветов «Голландский дворик» и ряд других предприятий.

А вот и солнце пожаловало, яркое, щедрое, весеннее. Не напрасно заманивали его артисты румяными блинами да весенними закличками. Стало совсем весело. «Какая в этом году Масленица красивая», — слышу я разговор за спиной. Это про чучело из камыша и соломы, что красуется перед сценой. Недолгий век. Ярким пламенем вспыхнет оно в конце гуляния и со словами «Ты прощай, прощай, наша Масленица», пеплом развеется по ветру. Но, надо сказать, это далеко не единственное чучело на площади, я насчитала их более семидесяти (против пятнадцати в прошлом году). Из соломы, льна, лыкового мочала, атласа,

пряжки и просто из домашнего веника... Сделанные руками дошкольников, школьников, творческих коллективов сельских Домов культуры. За понравившуюся куклу-масленицу голосовали сушки.

Иду к главному аттракциону праздника. Правда, на этот раз он именуется не «Достань петуха», а «Призовой столб». Смельчаков, добравшихся до вершины столба, одаривают шампанским или конфетами. Кажется, за петухами лазали с большим энтузиазмом. Гулянье в разгаре. Артисты Дома народного творчества, городского и сельских Домов культуры развлекают публику театрализованным представлением, песнями, частушками, плясками, конкурсами. С каким энтузиазмом водят малыши хороводы и выполняют все задания сказочных героев! Те, что постарше, участвуют в «молодецких забавах», организованных скаутским клубом «Родник» и Центром внешкольной работы. Лагерь скаутов, как всегда, привечает полевой кухней с горячим чаём и лепёшками, нынче здесь развернули ещё и выставку-продажу самодельных сувениров.

...Вот и проводили хлебосольную Масленицу-объедуху.

Наталья ЧУРА.  
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.



## НА КРУТЫХ ВИРАЖАХ

Новые имена зазвучали на соревнованиях по зимнему мотокроссу, который прошёл на Боровских горах в День защитника Отечества.

Ледяная трасса была подготовлена за короткий срок на высоком уровне, необходимую строительную технику выделили ООО «Солид», отделение ДОСААФ и индивидуальный предприниматель Вячеслав Антонов. Открыл соревнования заместитель главы муниципального района Виктор Корленков, который пожелал спортсменам Ленинградской, Тверской и Новгородской областей удачи, высоких скоростей и честной борьбы. Около двух тысяч болельщиков наблюдало за мотокросом.

В классе «50» для участников от 5 до 8 лет победил новгородец Семён Данилов.

В классе «65» первое

место занял учащийся 3-го класса 3-й школы Елисея Орешкин. Второе и третье места достались боровичским детям — Сергею Богданову и Глебу Антонову. Главный судья соревнований Андрей Петров назвал Елисея будущей звездой боровичского мотокросса и объявил, что летом юный гонщик отправится на чемпионат мира, который пройдёт во Франции. Тренирует способного мальчишку кандидат в мастера спорта Алексей Цхай. Вдобавок, у Елисея Орешкина появился спонсор, Окуловский филиал фирмы по продаже бензина и технических масел «KLOTZ».

Сейчас в Боровичах со-

здалась целая группа любителей, чьи дети 5-13-летнего возраста занимаются каждый день на трассах на Боровских горах, в деревне Плосково, в Полыновке. Так, в Полыновке на улице Лядова для обустройства трассы провели линию электропередач, родители пригнали трактор, снегоуборочную технику. Всех их объединяет любовь к мотоспорту.

Жаркая борьба развернулась в классе «Любители А» победил гонщик из Волхова Андрей Замолдынов, боровичан Евгений Иванов и Андрей Фролов финишировали вторым и третьим. В классе «Оpen» весь пьедестал почёта заняли боровичане: первое место — Алексей Цхай, второе — Александр Озёрский, третье — Максим Тимофеев.

Победители и призёры были награждены дипломами, кубками и медалями спортивного комитета, самые младшие участники мотокросса получили подарки от одного из спонсоров соревнований — Александра Костюхина.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Тема номера:



## Запутанная история

Стр. 2

Жители Волока разбирались с проблемами вместе с первым заместителем главы района Виктором Сюгиным

● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

## ЛИШИЛИСЬ СТАБИЛЬНОГО ДОХОДА

Депутат районной Думы Юрий Саламанов на прошедшем заседании постоянных комиссий призвал органы власти действовать в интересах района.

А поступило такое предложение после того, как председатель КУМИ Ксения Черепанова отчиталась перед депутатами об итогах выполнения программы приватизации муниципального имущества в 2014 году. Выяснилось, что ООО «Серна», ранее арендовавшее помещение на первом этаже по адресу: Подбельского, 47 за 120 тысяч рублей в месяц, теперь приобретает его в собственность в рассрочку на 60 месяцев (а значит, в бюджет района ежемесячно будет поступать сумма, в два раза меньшая по сравнению с арендной платой). Это и стало причиной недовольства депутата, который посчитал недопустимым, когда муниципальное имущество, приносящее стабильный доход в виде арендной платы, «ходит» в частные руки.

Заместитель главы района Виктор Корленков объяснил, что изменения в законе об отчуждении муниципального имущества позволили ООО «Серна» выкупить помещение по рыночной цене. Поскольку администрация района является публичным органом власти, она обязана подчиниться закону.

— Вы хотите, чтобы мы препятствовали малому бизнесу? — резонно заметил Виктор Александрович на прозвучавшее мнение о том, что администрации нужно было отказать «Серне». — Мы должны

действовать в интересах людей.

Отвечать на вопросы депутатов пришлось и начальнику полиции Андрею Герасимову, после того, как он выступил с докладом об итогах оперативно-розыскной деятельности. Вопросы касались участия ГИБДД в приёме дорог, статистики наиболее аварийных участков в городе и штрафов.

— Не всегда сотрудники ГИБДД входят в комиссию по приёму дорог, — ответил Андрей Николаевич, — поэтому работать приходится уже по факту. Подрядчик выполняет свою работу, как умеет, и только после этого подключается ГИБДД. Иногда приходится выносить предписания по устранению недостатков (например, наращивание или срезание искусственных неровностей). Что касается наиболее аварийных участков, то это, прежде всего, центр города: улицы Подбельского, Коммунарная, Гоголя, Пушкинская. Самым проблемным в прошлом году стал перекрёсток улиц Декабристов-Кузнецова. Несмотря на принятые нами меры, аварии там продолжают происходить, чаще всего с участием не местных водителей.

Относительно штрафов могу сказать, что все поступающие денежные средства, идут в областной бюджет.

Светлана ФАНДАЮК.

## Литературный конкурс

Дом народного творчества и поэтический клуб «Свеча» приглашают принять участие в литературном конкурсе на лучшее стихотворение, посвящённое 110-летию моста Н.А. Белелюбского и 245-летию Боровичей. Стихи-победители прозвучат в праздничном концерте в День города.

Работы принимаются до 30 апреля по адресу: пл. Спасская, д. 1, методкабинет, или по эл. почте maulkmdnt@mail.ru. Телефон 8(81664) 2-37-08.

## ● БЛАГОУСТРОЙСТВО

# ГОРОД МЕНЯЕТСЯ «В ЛИЦЕ»

Лицо Боровичей – это, прежде всего, его исторический центр, который администрация района постепенно начинает приводить в порядок. Так, в прошлом году были отремонтированы тротуары, установлены новые скамейки, разбиты клумбы. Но есть ещё один важный вопрос, который нельзя оставить без внимания.

И касается он информационных вывесок на фасадах четырёх торговых корпусов на так называемом Весёлом углу, которые являются историческими памятниками. По правилам такие вывески должны содержать только краткое перечисление видов товаров и название магазина. Но некоторые из них настолько громоздки и внешне, и

по содержанию, что больше походят на рекламные конструкции, причём абсолютно разные по стилю и цветовой гамме.

Как рассказал заместитель главы района Виктор Корлёнков, отделу архитектуры и градостроительства поручено в ближайшее время разработать концепцию об информационных вывесках и рекламных конструкциях, в ко-

торой будут прописаны рекомендации по их оформлению на магазинах «Торгового ряда». Планируется пригласить к сотрудничеству рекламные фирмы, которые могут представить владельцам торговых помещений примерные расчёты.

Уже поставлены в известность о грядущих переменах собственники магазинов в торговом корпусе, расположенному напротив администрации района. Надо отметить, что у владельцев давно есть стремление оформить своё здание в едином стиле: они уже установили одинаковые окна и двери в своих помещениях.

Светлана ФАНДАЮК.



## ● КАРТИНКИ ИЗ ГЛУБИНКИ

МНОГОДЕТНУЮ мать Надежду Нестерову интересовал вопрос относительно перспектив газификации деревни Хвощник, где два года назад семья купила дом на материнский капитал. Главная магистраль газопровода на Любытино проходит буквально за огородом, впрочем, газом она пока не закачана. В связи со сложной экономической ситуацией, как сказали Виктору Сюгину в Боровичском филиале газораспределительных сетей, на два ближайших года спецнадбавка отменена, и все уже готовые проекты «заморожены».

Однако у газа, по мнению Виктора Николаевича, есть хорошая альтернатива – экономичное электричество. Многие сейчас переходят на электрообогреватели тепло-ЭКО. Это небольшие батареи, которые крепятся на кронштейнах вдоль стен. Нагревание их регулируется с помощью датчиков. Главное, чтобы дом был хорошо утеплён. Для обогрева жилой площади в 50 квадратных метров, которые располагает семья Нестеровых, достаточно пяти батарей на общую сумму 12-15 тысяч рублей, смотря где покупать. Привести газ в десятки раз дороже. Да и пользование газом весьма накладно – не менее полутора тысяч рублей в месяц.

Такой ответ, кажется, убедил Надежду Нестерову поинтересоваться электробатареями.

Задачу куда сложнее задала жительница села Волок Екатери-

на Афанасьева. Как и другие односельчане, в 2010-м году она подала заявление на газификацию своего домовладения. Однако минувшим летом, когда начались строительные работы, ей отказали в прокладке трубы. Дом

РФ о правилах подключения газораспределительных сетей, то получилось всего лишь... 35 тысяч рублей! Откуда такая разница и насколько правомерно требовать доплату с Екатерины Ивановны? Руководству Боро-

девяносто лет Екатерина Афанасьева бьёт тревогу, много раз обращалась и к нынешней главе местной администрации Татьяне Петровой, призывая её употребить власть и заставить собственника аварийного дома перекрыть

снять не могут, какую сумму укажут в квитанции, такую и вынуждены платить.

Виктор Николаевич посоветовал собственникам многоквартирного дома воспользоваться своими правами и потребовать от энергосбытовой компании подробную информацию в письменном виде об объёмах потреблённых ресурсов и произведённых за них начислениях.

Претензии были высказаны и в адрес организации «Скандин-Плюс», руководство которой не отчитывается перед собственниками обслуживаемого жилья. Они не знают, на что тратятся или будут потрачены их деньги. То, что сказал на это Виктор Сюгин, полезно знать и другим:

– С 1 мая деятельность обслуживающих организаций лицензируется областной жилищной инспекцией, которая будет рассматривать жалобы жителей многоквартирных домов и в случае повторного подтверждения фактов лишать лицензии. До этого срока жильцы многоквартирных домов должны определиться с управляющей компанией: остаться с прежней или перейти на обслуживание к другой.

Новая форма общения представителей власти с жителями района с выездом на места получит своё дальнейшее продолжение. Следующий приём граждан будет проходить в администрации Ёгорьевского сельского поселения.

Александра ПОПОВА.

# ЗАПУТАННАЯ ИСТОРИЯ

**Первый заместитель главы района Виктор Сюгин провёл в Волокском сельском поселении приём граждан по личным вопросам**

Екатерины Ивановны, стоящий в середине Центральной улицы, из общего проекта неожиданно выпал. И теперь за чью-то халатность пенсионерка должна заплатить газораспределительной организации 145 тысяч рублей! Помимо этой суммы, включающей в себя расходы за наращивание трубы и «прокол» через дорогу, ей придётся отдать ещё 85 тысяч за подключение.

Когда Виктор Сюгин детально просчитал расстояние от магистрального газопровода до фасада дома, а оно составляет не более 25 метров, помножил на стоимость прокладки трубы согласно тарифам, определённым постановлением Правительства

вического филиала газораспределительных сетей придётся давать обстоятельный ответ первому заместителю главы района на его запрос по данному разбирательству.

Женщина попутно подняла и тему пожарной безопасности. В пяти метрах от границы её огорода стоит нежилой дом без оконных рам и дверей, с повреждённой молнией крышей. Летом в него беспрепятственно проникает дятвора, которая может устроить пожар, а страшнее всего – погибнуть под обвалом гнилых конструкций. Трава возле дома не скашивается и по весне тоже может стать причиной пожара.

доступ в него, а лучше всего вообще разобрать. С этим вполне согласен и Виктор Сюгин, взявший вопрос на контроль.

И совсем уж запутанную историю поведали жители 18-квартирного дома № 7 на улице Молодёжной, которые пришли на приём целой делегацией. С установкой общедомового счётчика у них резко увеличились платежи за электроэнергию. Однокой пенсионерке, к примеру, в дополнение к оплате показаний индивидуального внутридомового счётчика за минувший месяц было начислено 360 рублей. Общедомовой прибор находится в закрытом щитке, и показания с него они

## ● МИЛОСЕРДИЕ

## К ВЕТЕРАНУ – С ПОДАРКОМ

В преддверии 70-летия Великой Победы наши внимание и забота обращены к ветеранам Великой Отечественной войны. Сегодня многие руководители предприятий и организаций оказывают помощь ветеранам и приходят к ним в дом с подарками.

Так, директор магазина «ЭкспрессМаг» Станислав Добряков решил подарить нуждающимся ветеранам бытовую технику. Новый телевизор получила бывшая блокадница Ленинграда Светлана Тюличева, а труженик тыла Мария Ефимова – новый холодильник.

Эстафета добра и милосердия продолжается!



Светлана Тюличева с новым телевизором

## ● ОБРАЗОВАНИЕ

## ШКОЛЫ НА КОНТРОЛЕ

**В ходе областной проверки в 11-й школе Боровичей одиннадцать учеников из сорока выпускников 9-го класса выполнили тесты по математике на «неуд». В связи с этим областной департамент образования приостановил действие аккредитации школы на три месяца.**

После областной проверки председатель комитета образования Ирина Странникова провела совещание с директором 11-й школы Людмилой Крупкиной и её заместителем по учебной работе Оксаной Андреевой, в ходе которого были детально проанализированы причины неуспеваемости по каждому школьнику и намечены мероприятия по устранению недостатков.

**Заместитель директора по учебно-воспитательной работе в 11-й школе Оксана Андреева дала следующие объяснения:**

– В тестах встречались вопросы, которые будут изучаться в третьей и четвёртой четвертях, поэтому девятиклассники эти темы ещё не проходили. Вдобавок, школьникам не разрешили пользоваться справочниками, хотя на экзамене дополнительные пособия разрешены. Думаю, что именно эти причины и повлияли на результат. Через неделю мы самостоятельно провели подобное тестирование и получили удовлетворительные и хорошие оценки. Администрация школы гарантирует, что все замечания областных инспекторов будут учтены и аккредитацию нам вернут.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

# ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района объявляет о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений о размере годовой арендной платы, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

1. Организатором аукциона является комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района (174411, Россия, Новгородская обл., г.Боровичи, ул. Коммунарная, д.48, контактные телефоны: 91-219, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принял Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 18.02.2015 № 400, 401 «Об организации и проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

3. Место проведения аукциона: 174411, Российской Федерации, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.52.

Дата и время проведения аукциона: 31.03.2015 в 10 часов 00 минут.

4. Организатор открытых торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за пятнадцать дней до дня проведения аукциона.

5. Предмет аукциона:

Лот 1. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 09:05:12 площадью 12000 кв.метров, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г.Боровичи, ул.Ржевская, с видом разрешенного использования – для размещения автозаправочной станции, для строительства автозаправочной станции, сроком на 3 года.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок – 915 000,00 руб. (девятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в торгах – 183 000,00 руб. (сто восемьдесят три тысячи) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

Шаг аукциона – 45 750,00 руб. (сорок пять тысяч семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек, что составляет пять процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

Градостроительный регламент земельного участка установлен – участок расположен в зоне П.1. – коммунально-складской зоне. Земельный участок свободен от строений, не обременен правами других лиц, зачастую присутствуют деревья.

Возможность подключения к газовым сетям имеется от существующего газопровода среднего давления диаметром 273 мм, проложенного по ул.Ржевской г.Боровичи. Давление газа в газопроводе 0,27 Мпа. Проект газификации объекта согласован дополнительным. Плата за технологическое присоединение газоподавляющего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород» в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоподавляющего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород» для заявителей, намеревающихся использовать газ для целей предпринимательской (коммерческой) деятельности и присоединяющих газоподавляющее оборудование с максимальным расходом газа, не превышающим 15 куб.метров в час, с учетом расхода газа, ранее подключенного в данной точке подключения газоподавляющего оборудования», составляет 42372,88 руб.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: прокладку кабеля КШПвп3 10х2x0,4 от ПС-2 до объекта в соответствии со СНиП Трасса проекладки: от ПС-2 прокладка кабеля в кабельной канализации и в грунт, установка КРТМ 10/2.

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения – ул.Октябрьская, трубы диаметром D=300 мм. Врезку производят в прокрученном водопроводном колодце тройником с установкой отключающей арматуры на воду. Сети водоснабжения – выпуск канализации прокладки в водонепроницаемую герметичную ёмкость для сбора стоков.

Лот 2. Право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:02:013 07:01:180: площадью 2994 кв.метра, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, г.Боровичи, ул.Железовское, д.Узмень, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 3 года. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений, не запланирован.

Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок – 148 000,00 руб. (сто сорок восемь тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в торгах – 29 600,00 руб. (двадцать девять тысяч шестьсот) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

Шаг аукциона – 7 400,00 руб. (семь тысяч четыреста рублей) 00 копеек, что составляет пять процентов начального размера годовой арендной платы за земельный участок.

С информацией о технических условиях подключения к сетям газоснабжения, водоснабжения и водоотведения, связи можно ознакомиться в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района (174411, Российской Федерации, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.45).

6. Для участия в аукционах заявители должны представить следующие документы:

заявка на участие в аукционах по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);

документы, подтверждающие внесение задатка.

Форма заявки на участие в аукционах:

### ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(заполняется претендентом или его полномочным представителем)

**ПРЕТЕНДЕНТ (физическое или юридическое лицо)**

(Ф.И.О./наименование претендента) (заполняется физическим лицом)

Документ, удостоверяющий личность:

Серия: \_\_\_\_\_, N: \_\_\_\_\_, выдан «\_\_\_\_\_» г.

(кем выдан)

Место регистрации:

Телефон: \_\_\_\_\_ Индекс: \_\_\_\_\_

(заполняется юридическим лицом)

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

\_\_\_\_\_, рег. N: \_\_\_\_\_, дата регистрации «\_\_\_\_\_» г.

Орган, осуществлявший регистрацию

Место выдачи:

ИНН \_\_\_\_\_

Юридический адрес претендента:

Телефон: \_\_\_\_\_ Факс: \_\_\_\_\_ Индекс: \_\_\_\_\_

Представитель претендента \_\_\_\_\_

(Ф.И.О. или наименование)

Действует на основании доверенности от «\_\_\_\_\_» г. N \_\_\_\_\_

Реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя (для физического лица), или документа о государственной регистрации в качестве юридического лица (для юридического лица):

(наименование документа, номер, дата и место выдачи (регистрации), кем и когда выдан)

Претендент: \_\_\_\_\_

(Ф.И.О./наименование претендента или его представителя)

принимая решение об участии в аукционах и последующему заключению договора на передачу в аренду земельного участка:

(наименование и адрес объекта, выставленного на торги)

обязуется соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном «\_\_\_\_\_» 20 г. в газете «Красная искра» и на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru/>, официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Платежные реквизиты, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка:

Ответственность за достоверность представленной информации несет заявитель.

Приложение: \_\_\_\_\_

Претендент: \_\_\_\_\_

(должность и подпись претендента или его полномочного представителя)

М.П.

Заявка принята организатором торгов:

час. \_\_\_\_\_ мин. «\_\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г.

Уполномоченный представитель организатора торгов:

7. Указанные документы принимаются: с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. с 26 февраля 2015 года по 25 марта 2015 года, перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин., 26 марта 2015 года с 8 час. 00 мин. до 10 час. 00 мин. Заявки принимаются по адресу: Российской Федерации, 174411, Новгородская обл., г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.45, где можно получить форму заявки на участие в аукционах, а также ознакомиться с порядком проведения аукциона.

Кроме того, с формой заявки и порядком проведения аукциона можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru/> в сети Интернет.

8. Задаток и арендная плата за пользование земельным участком за вычетом задатка вносятся по следующим реквизитам: ИНН 532002630, КПП 532001001, УФК по Новгородской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района, л/с 05503008300), Отделение Новгород г.Великий Новгород, расчетный счет № 403281050003000123, БИК 044959001, с указанием конкретного лота.

В случае победы на аукционе выигравший победителем торгов задаток зачисляется в счет арендной платы.

Задаток возвращается путем перечисления денежных средств на указанный заявителем в заявке на участие в аукционах расчетный счет в случаях, если:

заявитель не допущен к участию в аукционах;

заявитель отозвал принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок;

заявитель участвовал в аукционах, но не победил в нем;

организатором принял решение об отказе в проведении аукциона.

Задаток не возвращается в случае, если победитель торгов уклонился от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

9. Определение участников торгов состоится по адресу: Российской Федерации, Новгородская обл., г.Боровичи, д.48, каб.46, 27 марта 2015 года в 14 час. 00 мин.

Организатор торгов рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки с расчетного счета. По результатам рассмотрения документов организатор торгов принимает решение о признании претендентов участниками торгов или об отказе в допуске претендентов к участию в торгах, которое оформляется протоколом.

10. Подведение итогов аукциона состоится по адресу: Российской Федерации, Новгородская обл., г.Боровичи, д.48, каб.52, в день проведения торгов.

Победителем признается участник аукциона, предложивший наибольший размер годовой арендной платы за земельный участок. Результаты торгов оформляются протоколом. Протокол о результатах торгов является основанием для заключения с победителем торгов договора аренды земельного участка. Договор подлежит заключению в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола. Победитель аукциона вносит годовую арендную плату по договору единовременно в течение 7 (семи) дней после подписания договора аренды земельного участка, в последующие годы – ежеквартально равными частями на 10 (десяти) числа каждого месяца каждого квартала.

11. Осмотр земельных участков будет осуществляться по месту их расположения по лоту №1 11 марта 2015 года в 10 час. 30 мин., по лоту №2 12 марта 2015 года в 10 час. 30 мин.

12. Информация на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) размещена 25.02.2015.

Форма договора аренды земельного участка:

Новгородская область  
Российская Федерация  
Договор №

аренды земельного участка

« » 20 \_\_\_\_\_ г. Боровичи

СТОРОНЫ: Муниципальное образование Боровичский муниципальный район (Устав Боровичского муниципального района зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу 30.12.2005 № RU-53502002005008), в лице..., действующего на основании Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Боровичского муниципального района, утвержденного Решением Думы Боровичского муниципального района от 27.02.2014 № 300, имеющего в дальнейшем Арендодателя, с одной стороны, и..., именуемый в дальнейшем Арендатором, с другой стороны, заключивший договор (далее по тексту – «Договор») о нижеследующем:

1. Предмет договора

1.1 На основании протокола о результатах торгов от « » 20 \_\_\_\_\_ Арендодатель передает, а Арендатор принимает в пользование на условиях аренды сроком на 3 года земельный участок с кадастровым номером \_\_\_\_\_ площадью ... кв.м., местоположение: ...

1.2 Местонахождение и границы кадастрового земельного участка Арендатору указаны на местности.

1.3 Земельный участок, указанный в пункте 1.1 Договора, относится к категории земель: \_\_\_\_\_;

цель предоставления земельного участка: \_\_\_\_\_;

1.4 Характеристика кадастрового земельного участка:

б) земельные насаждения: \_\_\_\_\_;

б) наличие строений и сооружений: \_\_\_\_\_;

б) водная поверхность: \_\_\_\_\_;

г) зоны с особым режимом использования (водоохраные зоны, прибрежные полосы и т.п.): \_\_\_\_\_.

1.5 Обременение земельного участка: \_\_\_\_\_.

1.6 Отграничение в использовании и обременение земельного участка согласно техническим условиям инженерных служ

# НЕ НАДО ДАЛЕКО ХОДИТЬ

**Многофункциональный центр на улице Вышневолоцкой, 48 постоянно расширяет перечень услуг населению. Рассказывает директор центра Евгения МИХАЛЁВА.**

Теперь в МФЦ можно оформить договор купли-продажи леса для строительства дома и заготовки дров; получить справку о размере пенсии, изменить доставку пенсии, сделать запрос пенсионного дела из другого региона, подать документы на получение сертификата на материнский капитал. Не так давно мы начали приём заявлений в УМВД Новгородской области на получение справки об отсутствии судимости. Появился законченный цикл услуг Росреест-

тра: от составления договора купли-продажи земельного участка или жилого помещения до регистрации права собственности на него.

Часто обращаются в МФЦ за выдачей справок с места жительства. Хотется заметить, что такие справки наши специалисты имеют право выписывать только на основании домовой книги и паспорта гражданина. Единой базы о зарегистрированных гражданах не существует, поэтому обратившийся должен предоставить до-

мовую книгу, оформленную в отделе УФМС Боровичского района. Заявление на её оформление можно подать и в МФЦ. В этом случае собственник жилого дома или квартиры должен приложить к заявлению свидетельство о праве собственности и документ, удостоверяющий личность.

Уплачивая госпошлину за оформление документов, некоторые боровичане невнимательно относятся к тому, что реквизиты указаны в квитанции. А потом, придя в Многофункциональный центр и дождавшись приёма специалиста, понимают, что зря потратили время и силы.

Хочу обратить внимание, что если вы решили оплатить госпошлину в Сбербанке, то должны предупредить оператора, в какой организации собираетесь оформлять документы. Бывает, боровичане приносят в МФЦ квитанцию, где указаны реквизиты, например, миграционной службы. А это значит, что данную услугу им должна оказывать именно УФМС. Во избежание подобной путаницы у нас работают два терминала, в которых можно оплатить госпошлину, удобства очевидны: не надо ходить далеко и при затруднениях всегда можно воспользоваться грамотной подсказкой сотрудников.

У нас активно работают мобильные группы, которые ежемесячно выезжают в сельские поселения. Жителей поселений чаще всего интересуют вопросы регистрации по месту жительства, оформления социальных выплат, детских пособий, документов на земельные участки, замены паспорта. **Светлана ФАНДАЮК.**



## НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

### ВНИМАНИЕ! НОВАЯ ФОРМА НДС

**Утверждена новая форма налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость.**

Приказом Федеральной налоговой службы № ММВ-7-3/558@ от 29.10.2014 утверждена новая форма налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость.

Налоговая декларация по налогу на добавленную стоимость по форме и

форматам, утвержденным названным приказом, представляется начиная с 1 квартала 2015 года в сроки, установленные статьей 174 НК РФ (не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом).

### ОТЧЁТЫ ПО ЗЕМЛЕ В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ

**С 2015 года изменился порядок уплаты земельного налога индивидуальными предпринимателями**

**мателями (статья 2 № 347-ФЗ от 04.11.2014).**

В этом году индивидуальные предприниматели в последний раз при уплате земельного налога и составлении отчетности за 2014 год самостоятельно рассчитали сумму налога и представили в налоговый орган декларацию по земельным участкам, которые они используют в предпринимательской деятельности.

За 2015 год исчисление земельного налога для индивидуальных предпринимателей будет осуществлять

налоговая (п. 4 ст. 391, п. 3 ст. 396 НК РФ), которая также будет рассчитывать земельный налог и по земельным участкам, используемым в предпринимательской деятельности. Налоговые уведомления за 2015 год со сроком уплаты до 1 октября предприниматели получат в 2016 году.

Информацию о сроках уплаты налога и авансовых платежей можно уточнить с помощью сервиса ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы».

## ПО ПОВОДУ

# ДОГ-ХАНТЕРЫ В БОРОВИЧАХ?

Дог-хантерами называют людей, которые убивают бродячих собак. В Москве и Санкт-Петербурге, в других крупных городах растёт движение добровольцев, которые раскладывают отравленную приманку возле помоек или отстреливают собак.

Появятся ли дог-хантеры в Боровичах? Прохожие боятся собачьих свадеб, когда дикая свора как шальная бежит по городским улицам, люди боят-

ся пустынных переулков на окраинах, где бездомные псы живут под сараями.

Но у многих соседей копится раздражение и в отношении хозяйственных со-

бак. Ведь подобная борьба с животными возникает не из-за того, что люди не любят собак, а потому что их хозяева не думают об окружающих. Они при-

**Благотворительный фонд «Найда» просит владельцев собак внимательно отнестись к содержанию своих питомцев на период «собачьих свадеб». Не подвергайте их опасности: проверьте надёжность цепей, карабинов, ошейников, по возможности прикрепите к ошейнику данные о кличке животного, адрес и телефон хозяев. Помните, что лучшим способом решения многих проблем с собакой является её стерилизация!**

водят своих питомцев под чужие окна, четвероногие друзья спрятывают нужду в детских песочницах и цветочных газонах, в сквериках, где играют ребятишки.

Бывают редкие исключения. Во дворе дома № 30 по улице Новоселицкой все жильцы уважают пожилого мужчину, который гуляет с собачкой и убирает в целлофановый мешочек её «продукты жизнедеятельности». Прочие владельцы собак подобное правило игнорируют.

**Михаил ВАСИЛЬЕВ.**

**Красная ИСКРА**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в ОАО «Боровичская типография», 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

**Главный редактор А.Е. КОВАЛЕНКО.**

Адрес редакции: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: gazeta1919.ru E-mail: ki@gazeta1919.ru Для рекламодателей: gazeta@gazeta1919.ru

Телефоны: главный редактор – 44-7-22, корреспонденты – 4-00-34, отдел рекламы – 2-13-60 (тел./факс), отдел доставки – 4-00-21.

## СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

# ОПЕКУНСКИЕ ДЕНЬГИ ПОД КОНТРОЛЕМ

— Из какого бюджета выплачиваются деньги опекунам и кто контролирует их получение?  
**Валентина Коновалова,**  
улица Международная.

**Отвечает председатель комитета образования и молодёжной политики Ирина Странникова:**

— Порядок выплаты денежных средств на питание, приобретение одежды, обуви, мягкого инвентаря для детей, находящихся под опекой, в период до 2008 года был установлен министерством образования. Пособия выплачивались за счёт средств федерального бюджета. С 2009 года опекунские пособия идут из областного бюджета. В комитете образования муниципального района имеются документы по выплате денежного содержания опекаемых детей с 2009-го по 2014-й годы.



## СПОРТИВНАЯ ПАНОРМА



### ЗИМНИЙ ТРИАТЛОН.

Отделение триатлона при ХК «Боровичи» (тренер – Владимир Кожуркин) успешно выступили во втором этапе розыгрыша кубка области в Крестцах.

Максим Александров был третьим среди взрослых. В юношеских категориях Эдуард Кузьмин занял второе место, Павел Никифоров – третье, Ольга Кожуркина – первое, Виктория Захарова – второе. В самой младшей группе победила Евгения Юшкова, среди мальчиков Михаил Саченко финишировал третьим. Тренер Владимир Кожуркин был вторым среди ветеранов.

Команда юных лыжников ХК «Боровичи» приняла участие в районном этапе всероссийских соревнований «Лыжня России» в Окуловке. Местная администрация организовала массовые старты для 1500 человек. В категории «1-4 классы» Евгения Юшкова заняла второе место, в категории «5-7 классы» Виктория Захарова была третьей, в группе «8-9 классы» Павел Никифоров занял первое место. В самой престижной группе «Спорт» Эдуард Кузьмин и Ольга Кожуркина заняли третьи места.

**ВОЛЕЙБОЛ.** В Бокситогорске состоялся межобластной турнир с участием 7 команд. «Металлург» ОАО «БКО» выиграл все шесть матчей и занял первое место.

**Рубрику ведёт  
Михаил ВАСИЛЬЕВ.**

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

**ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА ОТ AIRBUS.** Airbus подал заявку на патент конструкции авиаилайнер будущего, похожего на летающую тарелку. Пассажиры в нём будут размещаться в круглом салоне в центре самолёта, кресла также будут стоять по кругу. Вход в салон – по лестницам, расположенным в его центре. Бортпроводники будут катить тележки с едой по круговым проходам между креслами. Предполагается, что такой подход позволит сэкономить используемое самолётом топливо.

**«ЩАС СПОЮ».** Опрос фонда «Общественное мнение» показал, что 47% жителей России обожают петь, хотя всего лишь каждому десятому важно, чтобы его слушали. Половину репертуара составляют народные (31%) и советские (23%) песни. В меньшей степени, но всё-таки популярен шансон, детские песни, русская поп-музыка, романсы, бардовские и колыбельные песни. На последнем месте предпочтение (всего 2%) – рэп и иностранный рок.

(По сообщениям прессы и информационных агентств).

**Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка.** Кадастровым инженером Марковым Юрием Вячеславовичем (квалификационный аттестат 53-12-138, 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красноармейская, д. 5, кв. 40, тел. 8-911-611-35-79, 8(81664) 49-288, e-mail: kadastr12@bk.ru) подготовлен проект межевания двух земельных участков, выделяемых из земельного участка с кадастровым номером 53:02:0000000:28, в границах бывшего колхоза ТОО «Траково», расположенный по адресу: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Траково, ТОО «Траково». Заказчиком кадастровых работ является Степанова Тамара Дмитриевна, адрес: 174401, Новгородская область, г. Боровичи, ул. С. Петровской, д. 86Б, кв. 160, тел. 8-911-616-44-38.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. С. Петровской, д. 86Б, кв. 160, тел. 8-911-616-44-38, обед с 12.00-13.00, в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Возражения по проекту межевания земельных участков и предложения о доработке проекта межевания земельных участков принимаются в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования данного извещения по адресам: 174403, Новгородская область, г. Боровичи, ул. С. Петровской, д. 86Б, кв. 160, тел. 8(81664) 49-288; 173002, г. Великий Новгород, ул. Федоровский ручей, 2/13, тел. 8(8162) 693-025. Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр). При предъявлении возражений относительно земельных участков необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Выходит по четвергам. Тираж 35850 экз. Индекс 52921.**  
Номер подписан 25.02.2015 г.: по графику – 16.30, фактическое – 16.30.  
**В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.**  
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Благодарные строки», «Проекты», «Важно!», со значком ® публикуются на правах рекламы, со значком ® на коммерческой основе.  
Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.